

●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますよう、お願い申し上げます。

NO	日付	ページ	お申込番号	訂正/中止内容	商品名	誤	正(備考)
1	3/1	P698 理180	8-615-2891	型番変更	内臓の大きさ体感モデル	8-615-2891	8-615-2892
2	3/1	P819	8-628-6346	価格変更	RJ45ツールキット LD-TOOLKIT	定価:14800	OPEN価格
3	3/1	P820	8-628-6347	価格変更	無線LAN子機 11n/g/b WDC-300SU2	定価:2550	OPEN価格
4	3/1		8-636-4293	中止	フィットバスケット 5個セット ブラウン		
5	3/1	健11	8-637-4949	中止	バンドエイド救急絆創膏 ジャンボ L		メーカー廃番。後継品なし。
6	10/18	P1148 健76	8-637-4490	中止	スチーム式加湿器 EE-RL50-CA		メーカー製造終了。在庫もなくなりました。 後継品: 8-637-4931 スチーム式加湿器EE-RM50-WA 価格同じ。10/18追記
7	3/1	P620 理72	8-615-3402	型式変更	ガスマッチプロIII G-MA-P3CR	ガスマッチプロIII G-MA-P3CR	ガスマッチプロ G-MA-PRO
8	3/1	P1040 理232	8-637-9534	型番変更	野菜種子 えだまめ 10袋組	8-637-9534	8-637-9539
9	3/1	P.445	8-617-2024	中止	アイロン台 天竺布張り(大型)		メーカー事由により製造終了。後継品なし。
10	3/1	P1144 健70	8-637-4169	価格変更	歯みがき指導顎模型	販売価格 ¥7380+税	販売価格 ¥6800+税
11	3/1	P1071	8-636-1824	マーク	クイックルワイパードライシート業務用50枚	値下げしましたマーク	Vol.10カタログと同価格です。
12	3/1	P1125 健49	8-637-4794	価格変更	CARELAGE 自着性包帯 S	M価 ¥345+税	M価 ¥320+税 (M価税込¥345)
13	3/1	P1125 健49	8-637-4794	価格変更	CARELAGE 自着性包帯 M	M価 ¥410+税	M価 ¥380+税 (M価税込¥410)
14	3/2	P367	8-612-8659	仕様	デジカメ COOLPIX A10学校セット	液晶サイズ:3.0インチ	液晶サイズ:2.7インチ
15	3/3	P1177	8-637-7379	型式訂正	NEWポリラップ 22cm×100m	4904701030525	4904701021011
16	3/3	P1177	8-637-7380	型式訂正	NEWポリラップ 30cm×50m	4904701021011	4904701030525
17	3/6	健152	8-615-3558	価格変更	洗淨びん ポリエチレン製 250mL	M価:210円+税 販売価格:200円+税	M価:230円+税 販売価格:219円+税 (P605に同じ商品が出ており上記価格になっていま す)
18		P912	8-632-3515 ~3524	仕様	2穴成績表ファイルA4ヨコ	材質:ポリプロピレン	材質:再生ポリプロピレン
19	3/16	理271	8-627-0527 8-627-0528 8-627-0529	価格変更	microSDHCメモリーカード	8GB 販売価格:980円+税 16GB 販売価格:1480円+税 32GB 販売価格:2480円+税	8GB 販売価格:950円+税 16GB 販売価格:1350円+税 32GB 販売価格:2400円+税 (P798に同じ商品が出ており上記価格になっていま す)
20	3/16	理224	86369411	価格変更	水耕栽培 Akarina15	M価:7800円+税 販売価格:7410円+税	M価:オープン 販売価格:7800円+税 (P1032に同じ商品が出ており上記価格になっていま す)
21	3/21	P1139 健65	86374921 86374922 86374923 86374924	型式訂正	イグザム グローブ・ノーパウダーT	SS: 8865SN S: 8866SN M: 8867SN L: 8868SN	SS: 8865NT S: 8866NT M: 8867NT L: 8868NT
22	3/22	P1178	8-637-8009	中止	ラップフィルム 30cm×20m		メーカー事由により中止となります。 後継品は『8-637-7419NEWポリラップ30cm×20 m』になります。
23	3/31	P267	8-613-8522	受注停止	ラインビークル		商品強度不良改良のため納期が遅延していま す。5月中旬から受注再開予定です。
24	4/4	理258	8-615-3729	寸法	メスシリンダーメッシュ	メッシュの端の内寸:42mm×32.5mm	メッシュの端の内寸:40mm×31mm

●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますよう、お願い申し上げます。

NO	日付	ページ	お申込番号	訂正/中止内容	商品名	誤	正(備考)
25	4/7	P314	8-612-1514	ふきだし訂正	掲示ホルダー-B5判用	「両面で使える色台紙つき」	台紙は付属しておりません。
26	4/7	P314	8-612-1515	ふきだし訂正	掲示ホルダー-A4判用	「両面で使える色台紙つき」	台紙は付属しておりません。
27	4/18	P506	8-618-1020	中止	パーラービーズ ルミナスビーズパケツセット		弊社事由により、お申込番号を「8-618-1024」に変更させていただきます。
28	4/18	P506	8-618-1021	中止	パーラービーズ マルチビーズパケツセット		弊社事由により、お申込番号を「8-618-1023」に変更させていただきます。
29	4/24	P610	8-615-1955 8-615-1956	訂正	ピンセット ステンレス製 切手用 先曲用	切手用のところに「先曲用」 先曲用のところに「切手用」とキャプションが付いている。	ピンセットの先が平たく広いもの「切手用」 先が曲がっているのが「先曲用」
30	5/9	P545	8-617-5308	訂正	ゴム風船(羽模様)500ミリ	数量50個入	数量10個入 お申込み番号「8-617-5346」に変更いたします。
26	5/12	P1138 健34・64	8-637-4778	訂正	咳エチケットマスク L 50枚	寸法:175×95mm	寸法:約175×90mm
27	5/12	P620 理72	8-615-1673	訂正	チャッカマンCR機能付き	寸法:295mm	寸法:245mm
28	5/15	P181		訂正	スモールサイズクラフトパンチ の注釈	※189ページのメガパンチエイド・ス ロットガイドと合わせてご使用いただ くと・・	※183ページのメガパンチエイド・ス ロットガイドと合わせてご使用いただ くと・・
29	5/15	P181	8-617-1043	訂正	ホビーパンチャー Aセット		メーカー事由により、セット内容の1つのさくろをカニに 変更させていただきます。 
30	5/19	P1127 健51	8-637-4990	中止	アームスリング		輸入先廃番のため。 後継品は現時点ではありません。
31	5/19	P1045 理237	8-637-4308	中止	虫コナーズ 60日リキッドタイプ フレッシュフルーツの香り		メーカー廃番のため。後継品として100日タイプ 8-637-9561 アラスカミントの香り 8-637-9562 プリンセスブーケの香り 中止品と価格は同じです。
32	5/19	P719	8-615-3163	中止	昆虫捕獲トラップ		メーカー廃番のため。後継品無し。
33	10/18	P719	8-615-1201	中止	つけかえ用昆虫網セット(2枚入)		メーカー廃番のため。後継品は 8-615-3681 つけかえ用昆虫網24cm 1枚 販売価格税抜¥300(10/18追記)
34	6/5	P1036	8-637-9379	仕様変更	麻紐ネット1.8×3.6m		3.6m幅メーカー廃番のため、同価格で幅5m になります。
35	6/6	P360	8-612-8708	中止	ソニーCDラジオ		メーカー廃番のため。 後継商品は8-612-8715 ZS-RS81BTとなります。FM 補完放送のプリセット数拡充以外は仕様の変更はあり ません。
36	6/6	P362	8-612-8661	中止	ブルーレイディスクプレーヤー		メーカー廃番のため。 後継商品は8-612-8716 DMP-BD90-Kとなります。 仕様の変更はございません。
37	6/6	P1132 健56	8-637-4437	訂正	救急ウエストバッグ U-WO(オレンジ)	色名 オレンジ	色名 レモン 外観は変わりません。(カタログが正しい色です。)
38	6/9	P823	8-628-6154	訂正	便利タップ	単位 1組(3個入り)	単位 1個
39	6/20	P830	8-630-2412	中止	4本ローラーラミネーターA3		メーカー販売開始の遅延のため。
40	9/12	P364	8-612-8622	中止	HDMIケーブル		メーカー廃番のため。 後継商品はございません。
41	9/12	P365	8-612-8568	パッケージ変更	録音用CD-R		 仕様、価格に変更はございません。
42	10/2	P500	8-612-7127~ 7131	訂正	なわとび(ロケット芯入り) 10本入り	M価 ¥4,200+税	M価 ¥4,900+税
43	10/18	P1075	8-636-7869	中止	JPシルバーワイパーP スペア	WI672-000J-SP	メーカー品番とパッケージ変更による中止。 後継品は8-636-8100 品番:WI731-000J-SP 仕様・サイズ・価格に変更はありません。
44	10/18	P633	8-615-3661	訂正	デジタルデカ文字温湿度計 MT-892	外形寸法:100(幅)×20(奥)×110(高)mm	外形寸法:101(幅)×25(奥)×108(高)mm
45	10/18	理175	8-615-1439	中止	はく検電器 TJ-1		メーカー廃番。後継品検討中。

●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますよう、お願い申し上げます。

NO	日付	ページ	お申込番号	訂正/中止内容	商品名	誤	正(備考)
46	10/18	P671 理133	8-615-1096	中止	ガラス電極pH計 pHep		メーカー廃番。
47	10/18	理134	8-615-2112	中止	School pH メーター		メーカー廃番。
48	10/18	P689 理159	8-615-2598	外観変更	雲発生実験用キャップ	色:黒	色が変わる場合があります。
49	10/18	P698 理180	8-615-3180 ~3182	中止	人体ケース付 人体解剖模型		輸入先の事情で、納期未定のため中止といたします。
50	10/18	P1118 健42 理261	8-637-5932 8-637-4932	中止代替	ウォータージェル ボトル HJP0120		仕様とパッケージ変更のため、型番が変わりました。 8-637-5094 HJP0120HA 価格同じ ティーツリーオイルがヒアルロン酸に変更、液色白→透明 パッケージが赤ライン→緑ラインになりました。
51	10/18	P1118 健42	8-637-5933	中止代替	ウォータージェル 4g×3袋 HJP0340		仕様とパッケージ変更のため、型番が変わりました。 8-637-5095 HJP0340HA 価格同じ ティーツリーオイルがヒアルロン酸に変更、液色白→透明 パッケージが赤ライン→緑ラインになりました。
52	10/18	P805	8-627-0495	中止	5mm スリムケース		メーカー廃番。